

我市再添一处驾考科目三考场

位于曹县庄寨镇,本周五启用,目前考生已可预约
郓城、单县科目三考场正在建设中



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队车管所了解到,我市在曹县庄寨镇新增一处驾考科目三考场,周边考生参加驾驶证科目三考试将更加方便。

据了解,新增的这处考场为

菏泽科目三第二十二考场,位于曹县武昌路与光明路路口向北240米处。9月7日,该考场将正式开通考试业务,目前考生可以通过交管12123平台进行自主预约。

市交警支队车管所驾驶人考核科科长王亮介绍,该考场的

投入使用,将大大方便附近曹县、牡丹区、东明县相关区域机动车驾驶学习考试人员。以往,附近的考生参加科目三考试需要前往各县区城区。

目前,郓城县、单县的科目三考场正在建设,投入使用后我市各县区均可开展科目三考试。

交警带路急送眼伤工人就医

平时近半小时的车程仅用时13分钟

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错 实习生 谭千千)一名工人除草时眼睛受伤,送医途中向菏泽高速交警部门求助。执勤交警立即驾驶警车带路,13分钟赶了正常情况下近半个小时的路程,使伤者得到及时救治。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队五大队了解到,8月29日17时40分许,该大队二中队民警正在菏宝高速公路菏泽收费站执勤时,接到一个求助电话,对方称一名男子在进行除草作业时造成眼部受伤,急需送往菏泽华夏眼科医院。送医车辆即将从菏泽收费站驶出,由于对路况不熟,再加上城区已经到了交通晚高峰,希望交警部门能够带路送往医院。



接到求助后,执勤交警立即把警车开至菏泽收费站出口处接应该车,并提前制定了行驶路线。很快,送医车辆驶出菏泽收费站。在和驾驶员进行简单沟通后,执勤交警立即打开警灯、拉响

警笛,驾驶警车向医院方向疾驰。13分钟后,送医车辆被安全带至医院。随后,执勤交警又帮忙将伤者扶下车,陪伤者做了初步检查。看到伤者得到及时救治后,执勤交警才放心离开。

邀您讲述“我与牡丹晚报的故事”

20年风雨兼程,20年岁月如歌。今年9月29日,牡丹晚报将迎来20周岁生日。20年,牡丹晚报见证了菏泽跨越发展,也记录了菏泽百姓的生活巨变。在牡丹晚报创刊20周年之际,本报特举办“我与牡丹晚报的故事”征文活动,真诚邀您一起分享那些难忘的瞬间、美好的记忆、不变的情怀,回顾您与本报共同成长的

点滴瞬间,写下您和晚报之间难忘的故事和情感,让我们一起重温那份感动。

应征稿件将择优在本报及新媒体平台刊发,并组成评委会,从中评出一二三等奖和优秀奖,给予相应物质奖励。

征文具体事宜如下:1、活动日期:即日起至9月底。2、征文主题:讲述您与牡丹晚报难忘或有趣的

往事;内容力求真切、生动,体裁以散文、随笔为主,也可为诗歌;篇幅以1500字左右为宜,文字配图片最佳。3、投稿方式:电子稿请发送至邮箱mdwb09@sina.com;手写稿请寄送至菏泽市永昌路289号夏威夷大厦905室,邮编:274000。来稿请注明“报庆征文”字样。

本报编辑部

牡丹区查处76辆客运“黑车”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 近日,牡丹区交通运输局联合有关单位开展打击“黑车”私拉乱运专项整治活动,共查处违法违规车76辆。

本次整治活动旨在进一步规范道路客运市场秩序,打击“黑车”非法营运的嚣张气焰,切实保障广大群众出行安全与合法权益。活动中,菏泽汽车总站等单位全力配合区交通运输部门工

作,摸排“黑车”窝点,追踪违法车辆。这次整治行动中,还进一步加大了对菏泽汽车总站周边“黄牛”倒客及班车违规喊客等行为的治理力度。活动中共查处违法违规车76辆。

菏泽汽车总站工作人员提醒广大市民,“黑车”不具备国家认可的营运资格,普遍存在安全隐患严重、维权困难等情况,出行请选择正规合法的班线车辆。

6条公交线路因道路施工绕行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 9月2日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽公共交通集团有限公司了解到,市淮河路南京路交叉口恢复通车,13路、19路、28路、38路公交恢复该路段运营。

因市淮河路光明路路口西施工,13路、19路、28路、38路公交更改绕行。

13路公交车绕行市淮河路、光明路、黄河路、广州路。暂停使用3个站点:淮河路广州路东口、钢材市场、电厂路口;临时启用6个站点:润华汽车园(单)、广州路黄河路东口(单)、广州路黄河路南口(单)、岳程办事处、天华明珠小区、黄河路光明路西口。

19路公交车绕行市南京路、黄河路、广州路。暂停使用9个站点:丹阳路广州路东(单)、牡丹温泉、佳驿精致酒店、常屯、淮河路口、电厂路口、淮河路农贸市场、琵李、琵李东(岳程养老服务)中心;临时启用11个站点:广州路中学、田屯、岳楼(单)、润华汽车园(单)、广州路黄河路东口(单)、广州路黄河路南口(单)、岳程办事处、天华明珠小区、黄河路光明路西口。

36路公交车绕行东方红西路、贵阳路回曹州路。暂停使用3个站点:牡丹区政府广场、文心花园南门、穆楼(单);临时启用3个站点:金盾花园西门、刘菜园、文心花园南门、穆楼(单);临时启用7个站点:景韵苑南门、四季花城西门、昆明路中华路北口、牡丹区民政局、昆明路曹州路北口、东方红大街重庆路东口、君临华府北门。

28路公交车绕行市淮河路、光明路、黄河路。暂停使用5个站点:电厂路口、钢材市场、淮河

法院帮农民工讨回“血汗钱”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 郭硕) 辛苦数月却难以拿到应得的报酬,且数次讨要无果,让巨野农民工张某很苦恼。近日,巨野县人民法院和解中心调解员刘凯帮助张某成功要回了26400元“血汗钱”。

张某曾在某建筑公司工地务工,但包工头林某却以各种理由拒付其26400元工资。张某在打工间隙多次讨薪,林某均以各种理由推脱。无奈之下,张某一纸诉状将包工头林某告上法庭。后经审理,巨野县人民法院依法支持了张某的诉求,判决林某支付张某工资26400元。判决生效后,包工头林某却一直不出现。生活困难的张某不得已

再次来到巨野县人民法院申请执行。

巨野县人民法院执行立案工作人员在了解相关情况后,经张某同意将案件移交至执前和解中心办理。和解中心调解员刘凯第一时间接待了张某,及时介入该案调解。经了解,张某年老体弱、身体不适,并患有脑萎缩病症,不宜长时间奔波劳碌。考虑到张某的情况,刘凯多次致电林某,摆事实、讲道理,督促林某积极履行判决。经过送达、传唤等一系列措施之后,迫于压力,林某终于来到法院,与申请人张某达成和解协议,支付了张某的劳动报酬。

奔波数月,终于顺利拿到了“血汗钱”,张某禁不住喜极而泣。